
Z Luknje
čez Plemenice
V izboru Najplaninska pot so planinke in planinci že tretje leto zapored izglasovali, katero pot bodo

markacisti obnovili s finančno pomočjo Zavarovalnice Triglav. Izbirali so med magičnimi sedmimi
visokogorskimi trasami, ki jih je v nabor vključila Planinska zveza Slovenije. S preprečljivo prednostjo

je zmagala pot na Triglav z Luknje čez Plemenice, nekdaj imenovana Bambergova pot. Na drugo in
tretje mesto sta se uvrstili jubilejna planinska pot z Vršiča čez Zadnje Plate na Prisojnik skozi Zadnje

okno ter planinska pot Kranjska koča na Ledinah-Koroška Rinka. Zmagovalna trasa, ki je primerna le

za izkušene planince, ponuja izjemne razglede tako na Severno Triglavsko steno kot gore nad dolino
Soče. V vrhuncu sezone pohodništva v visokogorju bo zaživela v (še) varnejši podobi.
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Najlepša, a tudi najzahtevnejša
zmagovalka

Zmagovalka glasovanja Najplaninska
pot 2020 na eni strani odpira razgled v
osrčje Severne Triglavske stene, na drugi

pa v dolino Trente. Kot pravi mag. Uroš
Vidovič iz Planinskega društva Ptuj, kjer

že od leta 1994 skrbijo za urejenost zma-

govalne poti, ne gre le za eno najlepših,
ampak tudi za eno najzahtevnejših viso-

kogorskih tras v Sloveniji, zato je njeno

vzdrževanje za društvo velik izziv: »Šte-

vilni izzivi, s katerimi se srečujemo pri
urejanju najzahtevnejše planinske poti

na Triglav, se v zadnjih letih, ko se v vi-

sokogorju močno čutijo vplivi podneb-
nih sprememb, še stopnjujejo. Vse več
je skalnih podorov in krušenja skal, zato

moramo poleg rednega obnavljanja mar-

kacij obvezno čistiti zapadlo kamenje in

nadzirati morebitne poškodbe kovinskih
varoval. Obnovitvena dela na poti, ki je

bila nazadnje obnovljena pred več kot če-
trt stoletja, so nujna, da bo trasa številnim
domačim in tujim obiskovalcem gora še
naprej zagotavljala varen vzpon čez Ple-
menice na Triglav.«

Požrtvovalni junaki

Zaradi zahtevnosti poti vodi njeno obno-
vo tehnična ekipa markacistov Planinske
zveze Slovenije, ki upa na lepo vreme, da
dokonča delo do takrat, ko bo v gorah

največ planincev. »Markacisti so resnič-

Letošnja zmagovalna pot, nekdaj imenovana Bambergova, je za bolj izkušene planince.

ni požrtvovalni junaki varnosti v gorah.

Hvaležni smo, da lahko v Zavarovalnici

Triglav tako podpremo njihovo delo in s

tem povabimo predvsem mlade planince,

da se jim pridružijo. Markacisti Planin-
ske zveze Slovenije bodo na izbrani poti

zamenjali dotrajane kline in jeklenice,

jo očistili skal in po končanih opravilih

obnovili markacije. Tako bo izkušnja iz-
jemne poti varno dostopna tistim, ki tak
podvig zmorejo, so nanj odgovorno prip-

ravljeni in zanj primerno opremljeni,« je
povedala vodja akcije Očistimo naše gore

Ana Cergolj Kebler. Izbor Najplaninska

pot je letos torej potekal že tretje leto
zapored. Organizatorji akcije Očistimo
naše gore z njim ozaveščajo o pomenu

dela manj kot 800 markacistov prosto-

voljcev, ki v Sloveniji skrbijo za urejenost

okoli 10.000 kilometrov planinskih poti.

Kot je razložil Jože Rovan, predsednik

Planinske zveze Slovenije in vodja ob-
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nove zmagovalne poti, postaja takšno
delo ob povečevanju obiskovalcev gora
in pogostejših naravnih ujmah vse hujše

breme za planinska društva. Čeprav mar-

kacisti poti vzdržujejo prostovoljno, pri

tem nastajajo materialni stroški. »Še po-
sebno visoki so ob obnovah zahtevnih in

zelo zahtevnih planinskih poti, zato smo

letos v izbor Najplaninska pot vključili

sedem visokogorskih tras, ki so potrebne
temeljite obnove,« je pojasnil. Obenem
je izpostavil še pozitivne učinke izbo-
ra in sodelovanja z organizatorji akcije

Očistimo naše gore: »Čeprav z izborom
Najplaninska pot na leto obnovimo zgolj

eno izmed planinskih tras, je to le najbolj

viden in neposreden učinek. Toda izbor
je pomemben tudi, ker širi glas o prosto-

voljnem delu markacistov in vabi v naše
vrste.«

Zavarovalnica Triglav je s sodelova-
njem s Planinsko zvezo Slovenije v pre-
teklih dveh letih izvedla že dve glaso-

vanji za najplaninsko pot in prispevala

sredstva za obnovo Rečiške planinske

krožne poti (leta 2019) ter obnovo poti iz
Logarske doline na Okrešelj (leta 2018).

Rdeča nit akcije je (požarna)

varnost v gorah

Akcija Očistimo naše gore je vstopila že v

11. sezono. Organizatorji so v prvih letih
namenjali poseben poudarek predvsem

ozaveščanju pohodnikov o pomenu ohra-
njanja čiste narave, v zadnjih sezonah, ko

gore in planine pogosteje obiskujejo tudi
manj pripravljeni ljubitelji narave, pa se

usmerjajo v zagotavljanje varnosti in oza-

veščanje o odgovorni hoji v hribe. Tako so

v sodelovanju s Planinsko zvezo Slovenije

že tretje leto pripravili izbor Najplaninska

pot, s katerim obnavljajo pohodniške poti

ter ozaveščajo o delu markacistov. Rdeča
nit letošnje akcije pa je tudi požarna var-

nost v gorah. Z omenjeno planinsko orga-
nizacijo so namreč izvedli razpis za večjo

požarno varnost planinskih domov ter 52

prijavljenim kočam podelili 152 gasilnih

ampul.
Srečne in varne poti vam želimo!

Na Triglav z Luknje čez Plemenice

Edinstveni razgledi na Severno Triglavsko steno ter na gore nad dolino Soče
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